



PARLAMENTUL  
ROMÂNIEI  
CAMERA DEPUTAȚILOR

Nr. 475A/20.03.2013

*Parlamentul României*  
*Camera Deputaților*

**BIROUL PARLAMENTAR AL DEPUTATULUI ADRIAN GURZĂU**

Cluj-Napoca, bd. Eroilor, nr.2, tel.0264.594366, fax.0264.597399

### ÎNTREBARE

**ADRESATĂ:** Doamnei *Mariana Cîmpeanu*, Ministrul muncii, familiei, protecției sociale și persoanelor vârstnice

**DE CĂTRE:** Deputat **Adrian Gurzău**

**GRUP PARLAMENTAR:** PDL

**OBIECTUL ÎNTREBĂRII:** *problema doamnei Vereșezan Simina*

*Doamna ministru,*

Ca urmare a audiențelor susținute la cabinetul meu parlamentar, s-a prezentat doamna Vereșezan Simina, domiciliată în Municipiul Cluj-Napoca și care mi-a adus la cunoștință faptul că Guvernul a dat Ordonanța 92/2012 (cu privire la eșalonarea drepturilor salariale câștigate în instanță), iar angajatorii încep să amestece lucrurile. Pe scurt: în anul acesta, în februarie 2013, petenta a câștigat irevocabil, procesul cu școala privind reîncadrarea în funcția de profesor pentru învățământul primar. A fost retrogradată din funcția de învățător, motivând că actele de studii universitare (Univ. "Spiru Haret") nu sunt legale, situație care a debutat din inițiativa doamnei ministru Andronescu în anul 2009. După ani de procese, s-a demonstrat faptul că actele sunt legale și instanța dispune încadrarea doamnei Vereșezan ca profesor iar plata diferențelor salariale, începând cu 1 ianuarie 2011. Dacă până acum, aceste diferențe se

dădeau la următorul salariu, acum petenta fost anunțată că aceste diferențe se vor acorda într-un termen de cinci ani. Este strigător la cer faptul că unii să le primească, iar alții nu. Nu e același lucru să primească banii o singură dată sau în cinci ani. Înțeleg faptul că eşalonările pe cinci ani se refereau la sentințele cu diferențe de majorare a salariilor. Toate OUG (71/2009, 17/2012, 92/2012) și Legea 230/2011 se refereau la Legea 221/2008. În cazul petentei, este vorba despre o retrogradare abuzivă și o reducere salarială la fel de abuzivă.

Având în vedere cele prezentate mai sus, vă rog doamna ministru, să îmi răspundeți la următoarea întrebare:

Care sunt soluțiile la problema doamnei Vereșezan Simina?

**Solicit răspuns scris.**

**Cu considerație,**

**Deputat Adrian Gurzău**

